

Yuk Ching Charity Trust

玉 清 慈 善 基 金

捐款表格

本基金为政府认可之慈善团体 (稅局档案号码:91/7577)

N. N N. N.
捐款人姓名:
收据抬头:
邮件地址:
联络电话:
电邮:
捐款: □\$100 □ \$1,000 □ \$5,000 □ \$10,000
其他:
资助项目:
捐款方法:
□ 银行存入
(请存入本会于香港上海汇丰银行户
502-762669-292)
□支票
(抬头:「 五清慈善基金受托人法团 」支票请邮
寄到基金办事处)
□转数快
填妥捐款表格,连同支票或银行入数纸或转账记录
邮寄或电邮至基金
捐款 HK\$100 或以上可凭捐款收据申请税项减免。

地址:香港九龙巧明街 100 号 Landmark East

安盛金融大楼 5-7楼

电邮: ycct@yukchingcharity.com

电话: (852) 2360 9318 传真: (852) 2195 9820



Yuk Ching Charity Trust ā 藩 慈 善 基 金

注意事项:

玉清慈善基金(基金)尽力遵守《个人资料(私隐条例)》(条例) 中所列载的规定,确保储存的个人资料准确无误,及有妥善的储存方法。为保障资料当事人的利益,基金只收集当事人 提供的个人资料作有关捐款事宜、发收据用途,并只依照上 述所说明的用途以及为推广(见下文)使用该等数据。

基金可能运用您的个人资料(包括姓名、电话、传真、电邮及邮件地址),以便日后与您通讯、筹款、作活动邀请或收集意见的推广用途。在未征得您同意前,基金不能使用您的个人资料作推广之用途。您亦可随时要求基金停止使用您的个人资料作上述推广之用途,费用全免。

如需查阅或更新个人资料,可致电 2360 9318。

- □本人同意基金使用本人提供的个人资料作上述推广之用途。
- □本人不同意基金使用本人提供的个人资料作上述推广之用途。
- □ 为表谢意, 您的姓名可能会在基金的年报、或其他形式的 鸣谢刊物上刊登。如不希望基金刊登您的姓名,请选取方格。

多谢您的支持!